

Материально-техническое обеспечение и оснащенность образовательного процесса.

Муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования «Центр психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи «Развитие» городского округа город Уфа Республики Башкортостан расположено в здании постройки 1993 года, на втором этаже и занимает площадь 398,5 кв. м. по улице Дагестанская, д. 31, корпус 2.

В Центре созданы необходимые условия для стабильного функционирования образовательного учреждения и охраны здоровья детей.

В МБОУДО ЦППМСП «Развитие» оборудованы 6 кабинетов для индивидуального приема, тренинговый зал, кабинет для групповой работы, большой зал, методический кабинет. Кабинеты полностью оснащены мебелью, оборудованием и оргтехникой. Имеется все необходимое для проведения первичного приема, диагностики, консультирования, коррекции и развивающей работы.

Рабочие места специалистов оборудованы компьютерами с подключением к сети Интернет и к локальной сети, многофункциональными устройствами. Имеется 9 компьютеров, 4 МФУ, 9 принтеров, 5 ноутбуков, 1 телевизор, 3 магнитолы, 2 музыкальных центра.

Кабинеты педагогов-психологов оборудованы компьютеризированным психодиагностическим инструментарием с программами компьютерной обработки блока психологических тестов: диагностика личностных отклонений подросткового возраста, диагностика родительно-детских отношений, профориентационная система старшеклассников, диагностика проблем обучения по методике Л.А. Ясюковой, тест Д.Векслера (детский вариант), диагностика готовности к школьному обучению, диагностика школьной адаптации, диагностика умственных способностей. Имеется интерактивный световой стол для песочной терапии (RGB подсветка), методическая литература и дидактические пособия, необходимые для работы.

В кабинетах учителей-логопедов и учителя-дефектолога расположен необходимый для работы инструментарий: умное зеркало логопеда, предметы для развития мелкой и крупной моторики (пирамидки, шнуровки, пазлы, мозаики, игры-головоломки), дидактические пособия для обследования интеллекта, речи, внимания и памяти, игровые пособия и материалы для развития всех психических процессов.

Большой зал оборудован мультимедийным проектором и экраном, досками для информации, флипчартом, жидкокристаллическим телевизором, модульными столами.

Тренинговый зал оборудован пособием для развития крупной моторики: матами настенными и напольными, сенсорными коробками с различными тактильными материалами, игровыми модулями, звуковым и световым оборудованием для релаксации, массажными мячиками и другим спортивным инвентарем. Для развития сенсорных систем ребенка, имеющего нарушения сенсорной интеграции, используется батут.

Имеется база специализированной литературы, для выездных мероприятий предусмотрены 2 ноутбука, цифровой фотоаппарат, цифровая видеокамера, штатив, музыкальные колонки.

Для обеспечения минимизации риска заражения коронавирусом и другими инфекционными заболеваниями в тренинговом и большом залах и кабинетах используются рециркуляторы бактерицидные «МЕГИДЕЗ» РБОУ – «МСК».

Освещение соответствует требованиям к естественному, искусственному и совмещенному освещению общественных зданий и санитарным правилам. Для искусственного освещения используются люминисцентные и энергосберегающие лампы. Все источники искусственного освещения содержатся в исправном состоянии.

В Центре созданы безопасные условия для организации работы. Здание Центра оборудовано тревожной кнопкой, автоматической пожарной сигнализацией. Кабинеты и коридор оснащены первичными средствами пожаротушения (огнетушителями). В коридоре и кабинетах размещены планы эвакуации, инструкции по действиям в случае возникновения пожара, правила пользования огнетушителем.

Центр оборудован телефонной, факсовой связью и Интернетом.

Доступ обучающихся к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям отсутствует.

Питание обучающихся, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья – не осуществляется.